## Forces françaises de l'intérieur. Groupement Bayard. Yonne



Pays: France

Langue : Français

Création : 05-09-1943
Fin d'activité : 04-09-1944

Note: Groupement actif du 05-09-1943 au 04-09-1944. - Ne pas confondre

avec le Maquis Bayard de la Vienne (Armée secrète)

Autres formes du nom : Bayard. Yonne. Groupement

Forces françaises de l'intérieur. Groupe Bayard. Yonne

Groupe Bayard. Yonne Groupement Bayard. Yonne

Voir aussi: Libération-Nord. France

**Documents sur Forces françaises de l'intérieur. Groupement Bayard. Yonne** (1 ressources dans data.bnf.fr)

## Livres (1)

La Résistance dans le Jovinien et le groupe Bayard (1993) , Jean-Yves Boursier, [Joigny] : Groupement Jovinien Bayard , 1993



## Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

| À la BnF (1)                                 |                                 |  |
|--|---------------------------------|--|
| Notice correspondante dans Catalogue général |                                 |  |
| Sur le Web (2)                               |                                 |  |
| Notice correspondante dans IdRef             | Notice correspondante dans VIAF |  |